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ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY LEDCE 

na školní rok 2024/2025 se koná   VE ČTVRTEK 2. KVĚTNA 2024 

osobní podání v mateřské škole:  v době od 10.00 hod do 11.30 hod 
                                                                           od 15.30 hod do 16.30 hod 
Zákonný zástupce při zápisu předloží: 

 vyplněnou a podepsanou Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 
 potvrzení dětského lékaře o řádném očkování  

podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy je podle §50 zákona o ochraně veřejného 
zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním nebo 
doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro 
kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které bude plnit povinné předškolní 

vzdělávání. 

 Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte dokládá zákonný zástupce pouze tehdy, 
rozhodne-li se pro individuální vzdělávání svého dítěte (bez pravidelné docházky do 
MŠ). Pokud není oznámení doručeno spolu s Žádostí, je zákonný zástupce povinen 
doručit oznámení do školy dodatečně, a to nejpozději do 31. 5. 2024.  

 Pokud má vaše dítě speciální vzdělávací potřeby a bylo již vyšetřeno v příslušném 
poradenském školském zařízení, můžete k Žádosti přiložit i Doporučení školského 
poradenského zařízení. 

 rodný list dítěte (k nahlédnutí – ověření údajů) 
 občanský průkaz zákonného zástupce, popř. doklad o zmocnění zastupovat dítě 

v přijímacím řízení 
 
Pořadí přijetí přihlášek nerozhoduje o přijetí dítěte. 
Všechny formuláře jsou taktéž k vyzvednutí v mateřské škole. 
 
Doporučuji zákonným zástupcům, aby využili možnost předregistrovat svoji Žádost o přijetí 
dítěte prostřednictvím formuláře na webových stránkách mateřské školy www.msledce.cz 
a současně si rezervovat čas na osobní podání Žádosti dne 2. 5. 2024.  
Formulář bude zpřístupněn od 22. dubna.  

 

V Ledcích dne 2. 4. 2024                                                                                   Mgr. Zdeňka Boudová 
                                                                                                                                          ředitelka školy 
 


